



—Foto de LA PRENSA, por Larin.

**IMAGEN DEL PAIS.** Lic. Joaquín Alexander Maza Martell y Dr. Jorge Eduardo Tenorio, asesor y ministro de Relaciones Exteriores, respectivamente, informan que durante el viaje realizado a los países que conforman Contadora, se constató una gran mejoría de la imagen del país, borrándose aquel concepto de que los salvadoreños no querían la paz. Asimismo, manifiestan que se han eliminado todas las dudas que pudieren existir acerca del proceso de democratización.

## Defender unidad de familia recomiendan

“La familia es el marco humano en el cual se desarrollan y crecen los futuros elementos de la sociedad. La Constitución Política encomienda al Estado su protección y le ordena dictar la legislación necesaria”.

Lo anterior lo informa el Dr. Rafael Flores y Flores, Procurador General de la República, agregando que dicha legislación ordena crear organismos y servicios apropiados para su integración, bienestar y desarrollo.

—Pasa a la página 38—

## Homenaje Expo-Ferias a Monterrosa y otros

Como un homenaje póstumo, el Cnel. Domingo Monterrosa ha sido nombrado miembro honorario de la II Expo-Feria Agropecuaria de San Miguel, informa el Comité Organizador.

Voceros del Comité indicaron que tal designación,

se hizo como un reconocimiento de todo el pueblo miguelense hacia el Comandante de la Tercera Brigada de Infantería fallecido la semana pasada cuando realizaba una misión cerca de Joateca. Afirmaron que dicho Jefe Militar en el re-

—Pasa a la página 70—

## Opina sobre una nueva oficina creada en P.N.

Una medida muy acertada, es la creación de la Oficina de Asuntos Internos de la Policía Nacional, de acuerdo a lo manifestado por el Director de la misma, Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo.

Esta viene a formar parte de las distintas dependencias de este cuerpo de seguridad, la cual tiene por finalidad investigar todas

las denuncias presentadas por la ciudadanía honrada, contra miembros de esta institución, por haber efectuado procedimientos fuera de lo establecido por la ley interna de la Dirección.

El deseo de la Dirección General de la Policía Nacional, estriba en hacer conciencia en la ciudadanía.

—Pasa a la página 42—

# Rechazo categórico al aumento de la gasolina

Rechazo total al pretendido aumento del precio de la gasolina presentó ayer ante la Comisión de Legislación de la Asamblea, la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Productos de Petróleo.

Los Distribuidores de Productos de Petróleo, entregaron un estudio socio-económico de la situación por la que atraviesa el país, haciendo notar que un alza en el precio de la gasolina o de cualquier producto derivado del petróleo, acarrearía muchos perjuicios al pueblo salvadoreño y agudizaría aún más la espiral inflacionaria en El Salvador.

La modificación al Artículo 9 de la Ley de Impuesto de Consumo sobre Productos de Petróleo, debe redactarse sobre la base de aumentos o disminuciones de los precios

# Amplias garantías en desarrollo de XI Feria

La XI Feria Internacional de El Salvador (XIFIES), a inaugurarse el próximo 3 de noviembre, ofrecerá a los países amigos, al sector privado nacional, al igual que el gubernamental, y público en general, que participarán en el evento, amplias garantías de seguridad, limpieza y servicios.

Así lo afirmó ayer el Ministro de Comercio Exterior, Lic. Manuel Morales Ehrlich, al explicar ampliamente que el evento expositor que se desarrolla en nuestro país desde hace 22 años, ofrecerá este año amplias ventajas a todos los sectores que participen de su desarrollo.

El MICE, señaló, está poniendo todo su empeño por coadyuvar esfuerzos con todos los sectores nacionales y extranjeros que participarán en la XI FIES, a fin de que los servicios que sean requeridos por nuestro sector privado exportador-importador, sean brindados en forma

adecuada y oportuna para obtener los mejores resultados y consecuentemente, afirmó, asegurar a los expositores y visitantes una amplia visión de lo que son nuestras fuerzas productivas-exportadoras, gracias a las cuales nuestra economía ha resistido esa agresión de la que ha venido siendo víctima, afirmó.

Están brindando ya su cooperación a la FIES organismos como los Bomberos Nacionales, Boy Scouts, Cruz Roja Salvadoreña, Policía Municipal, Policía Nacional, Comandos de Salvamento Cruz Verde (Uniforme Amarillo), Cruz Verde (Uniforme Blanco), Administración Na-

—Pasa a la página 42—

## Señalan cambio en la imagen del país

Notorio cambio de la imagen del país se ha observado a nivel internacional, dijo ayer el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, canciller salvadoreño.

Durante conferencia de prensa, ofrecida después de su gira por los países

que conforman el grupo de Contadora, México, Panamá, Venezuela y Colombia, el canciller informó que, se obtuvieron muchos beneficios de todo orden para las buenas relaciones de El Salvador con los demás

—Pasa a la página 27—

## 15 mil estudiantes de nuevo ingreso en U.

Un número aproximado de quince mil estudiantes para nuevo ingreso, espera atender la Universidad Nacional de El Salvador (UES), quien actualmente hace esfuerzos por recibir el mayor número posible de aspirantes en las diferentes carreras que ofrece.

Así lo informa el Ing. Mario Alfredo Cabrera, se-

cretario de Asuntos Académicos, agregando que de la cantidad antes mencionada son las solicitudes que se esperan entregar, pero que en realidad los seleccionados solamente serán de 8 a 9 mil estudiantes.

Lo anterior, dice, se debe a que existen límites fuer-

—Pasa a la página 42—

## Reciben títulos 189 bachilleres

(Usulután). El Colegio Superior de Comercio, de esta ciudad, entregó este año sus diplomas de bachilleres, a 189 estudiantes graduados en las diferentes especialidades.

Esta promoción fue denominada “Profesor Ricardo Antonio Montenegro”, según informó el di-

—Pasa a la página 27—



**APOYO A PROCESO.** El señor José Merced González, secretario general de la Central de Trabajadores Latinoamericanos (CLAT), expresa el apoyo de esa organización a la clase trabajadora salvadoreña, en busca de la democratización y la paz.



**AGRONOMOS.** El diputado, agrónomo José Napoleón Bonilla, señala la crisis que atraviesan “los agrónomos que han sido destituidos por el Presidente del Banco de Fomento Agropecuario en forma arbitraria”.

# Bajo precio pagan el remanente café

Muy por debajo del precio que se paga en países de la zona, considera la Cafetalera se está pagando en El Salvador el remanente de la cosecha 83/84.

Voceros de esta entidad, manifestaron que el Instituto Nacional del Café, prácticamente se burla con ello, del sacrificio y esfuerzo que tienen que realizar los caficultores para mantener la producción de este grano, el cual es el principal generador de divisas. Afirmaron que en nuestro país se está pagando ciento ochenta colones por quintal y las autoridades de Guatemala lo hacen a noventa y seis

quetzales. Al cambio oficial, esta cifra asciende a doscientos cuarenta colones, lo cual deja sesenta colones de diferencia. La pregunta de los cafetaleros, es porque esta gran discrepancia en el precio, cuando la distancia entre ambos países es tan pequeña y además el café guatemalteco no es de mejor calidad que el nuestro, por lo que su cotización en el mercado internacional tampoco es superior.

Aclaran que el cafetalero salvadoreño es el dueño de la tierra que produce el

—Pasa a la página 44—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

**CAPACITACION A SECRETARIAS.** Presidieron la mesa de inauguración del Seminario “La Secretaria y su Mundo”, ofrecido por el Centro Internacional de Programación de Computadoras, CIPC, los siguientes funcionarios de ese centro de estudios: Cristina Amaya de Callejas, director Carlos José Francisco Cárdenas, Cris-tela Lazo de Quiñónez y Lic. José Melgar Brizuela.

—Pasa a la página 27—